

Вітаємо з ювілеєм Олександрі Василівні Тяжко



Медицина – наука, вкрай необхідна для людини в будь-який час, будь-якому місці і не тільки тоді, коли вона хвора, але й навіть тоді, коли вона здорова. Лікарська діяльність дає вихід до досконалості, до моральності, до пізнання Бога, до досягнення істинного щастя – можна сказати, що це праця в ім'я Творця.

Маймонід (1135–1204)

З 1969 р. життя Олександрі Василівни тісно пов'язане з рідним університетом та кафедрою педіатрії №1, де вона спочатку працювала на посаді асистента кафедри, а з 1985 р. – доцентом. У 1986 р. О.В. Тяжка блискуче захищає докторську дисертацію на тему «Тимомегалія у дітей (клініко-імунологічна характеристика і лікувально-профілактичні заходи)», а у 1989 р. отримує наукове звання професора.

З 1991 р. Олександрі Василівні обіймала посаду завідувача кафедри педіатрії №1 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця. Під керівництвом Олександрі Василівни виконано і захищено 11 кандидатських та 2 докторські дисертації. Вона є автором 287 наукових публікацій, монографій, навчально-методичних посібників, за її редакцією видано підручник «Педіатрія» українською та російськими мовами.

Справою усього життя професора О.В. Тяжкої стала наукова діяльність. Діапазон її інтересів надзвичайно широкий, присвячений вивченню особливостей стану здоров'я та реабілітації дітей із тимомегалією, механізмів розвитку захворювань дітей із найбільш частими аномаліями конституції, розробці та впровадженню програми реабілітації дітей зі спадковою атопією; дослідженню стану здоров'я дітей раннього віку, які постійно перебувають під впливом тютюнового диму, і розробці заходів для їх оздоровлення; дослідженню особливостей формування та профілактики жовчно-кам'яної хвороби у дітей; вивченню забезпеченості вітаміном Д дітей з алергічними захворюваннями та оптимізації їх лікування.

Велику увагу проф. О.В. Тяжка приділяє оптимізації та удосконаленню навчального процесу на кафедрі та університеті. Вона є талановитим лектором та педагогом.

Олександрі Василівні – висококваліфікований лікар-педіатр, чуйний та доброзичливий до хворої дитини та її батьків. Її консультації у дитячих лікувальних закладах медичної служби залізничного транспорту України та по лінії санітарної авіації високо цінують лікарі за високий професіоналізм і практичну спрямованість. Професор О.В. Тяжка проводить велику санітарно-просвітницьку роботу – виступає на радіо і телебаченні, у різноманітних друкованих засобах масової інформації з питань профілактики, діагностики та лікування найбільш поширених захворювань у дітей.

Упродовж тривалого часу (1986–1995 рр.) професор О.В. Тяжка була головним позаштатним дитячим імунологом МОЗ України. За багаторічну наукову діяльність, вагомий внесок у розвиток вітчизняної науки, активну громадську діяльність Олександрі Василівні отримала почесне звання «Заслужений лікар України», нагороджена Почесними грамотами Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.

Життєвий шлях професора О.В. Тяжкої гідний найвищих слів. Пройшовши шлях від відмінного допитливого студента до всіма шанованого професора і блискучого керівника, Олександрі Василівні, безумовно, є прикладом для численних учнів та колег.

Високошановна Олександро Василівно!

Співробітники кафедри педіатрії №1, колектив університету, учні, студенти, педіатрична громада, редакція журналу «Сучасна Педіатрія» дякують Вам за Вашу сердечність, доброту, дбайливе та чуйне ставлення до нас! Щиро вітаємо з ювілеєм і бажаємо міцного здоров'я, щастя, успіхів, натхнення і нових наукових досягнень.
Многая літа!

12 листопада 2016 року відзначає свій ювілейний день народження доктор медичних наук, професор кафедри педіатрії №1 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця лікар-педіатр вищої категорії, талановитий вчений і педагог Олександрі Василівні Тяжко.

Народилася Олександрі Василівні в с. Божиків Бережанського району в селянській глибоко патріотичній сім'ї на Тернопільщині. У 14 років разом із родиною була переселена на Схід. З 1954 року О.В. Тяжка – студентка лікувального факультету Хабаровського державного медичного інституту, який закінчила з відзнакою за спеціальністю «Лікарська справа» у 1959 році. Уся професійна діяльність Олександрі Василівні пов'язана з педіатрією. Після закінчення інституту та проходження інтернатури до 1962 року О.В. Тяжка працює районним педіатром Яремчанського району Станіславської області. У ці роки Олександрі Василівні сформувалася як дитячий лікар-практик.

Під час навчання в аспірантурі на кафедрі педіатрії лікувального факультету Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця (1962–1965 рр.) О.В. Тяжка розпочинає свою науково-дослідницьку діяльність. Під керівництвом професора Р.Ю. Кольнер у 1966 р. вона успішно захищає кандидатську дисертацію на тему «Показники імунітету при гострому лейкозі і лімфогранулематозі у дітей».

Після закінчення аспірантури до 1969 р. Олександрі Василівні працювала молодшим науковим співробітником відділу патології крові в Київському НДІ гематології і переливання крові.